




C(2,1)

Eq. Reduzida da Circunferência:

(x-2)² + (y-1)² = 1

Eq. da reta r:

y = mx

1 = m*2

m = 1

2

y = x

2



x² + y² - 2ax - 2by + a² + b² - r² = 0    (forma genérica)

x² + y² - 8x + 16y – 20 = 0                  (eq. da circunferência)

-2a = -8

a = -8

-2

a = 4

-2b = 16

b = 16

-2

b = -8

a² + b² - r² = -20

4² + (-8)² - r² = -20

16 + 64 – r² = -20

-r² = -20 - 16 – 64

r² = 20 + 16 + 64

r² = 100

r = √100

r = 10

*(-1)

C(4,-8)



C(2,3)     P(0,0)

r = d (do centro à origem)

d = √(x1 – x2)² + (y1 – y2)²

r = √(2 – 0)² + (3 – 0)²

r = √4 + 9

r = √13

(x – a)² + (y – b)² = r²

(x – 2)² + (y – 3)² = (√13)²

(x – 2)² + (y – 3)² = 13



(x – a)² + (y – b)² = r²

(x + √5)² + (y - √8)² = 4

C(-√5, √8)

r = √4



x² + y² - 2ax - 2by + a² + b² - r² = 0

x² + y² + 2x – 2y + 3 = 0

-2a = 2

a = 2

-2

a = -1

-2b = -2

b = -2

-2

b = 1

a² + b² - r² = 3

(-1)² + 1² - r² = 3

1 + 1 – r² = 3

-r² = 3 – 1 – 1

r² = -3 + 1 + 1

r² = -1

Não é circunferência.

C(-1,1)

*(-1)



x² + y² - 2ax - 2by + a² + b² - r² = 0

x² + y² + 16x – 20y + 4 = 0

-2a = 16

a = 16

-2

a = -8

-2b = -20

b = -20

-2

b = 10

C(-8,10)

a² + b² - r² = 4

(-8)² + 10² - r² = 4

64 +100 – r² = 4

-r² = 4 – 64 – 100

R² = -4 + 64 + 100

R² = 160

r = √160

r = 4√10 



 Assista o vídeo com a explicação da matéria; 

 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

